EXERCICIOS

(questdes de provas anteriores)

. Realize a operagdo (127 — 128) utilizando a representacdo em complemento a dois ocupando 8
bits. Converta o resultado final para a notacao octal.

. Qual é o valor decimal do nimero N = 100001, considerando que ele esta representado em
complemento a dois?

3. Como a notacdo posicional para sistemas de numeracdo pode ser definida formalmente?

. Realize as conversoes a seguir entre os sistemas de numeragao.
a) (0,8)131,2550 = 22
b) (0,7)576,30s = 716

. A representacao em complemento a dois é amplamente utilizada em computadores. Qual é a
faixa de representacdo, em decimal, para um inteiro a ser representado em complemento a dois
utilizando 16 bits? Faca a representacdo, em complemento a dois, do menor valor negativo.

. Realize a operacdo (510 — 112y, ) utilizando a representagdo em complemento a dois
ocupando oito bits. Verifique o resultado da operagao transformando-o para decimal.

. Efetue: 101001, - 011101,



